Отчет
о проведении «Недели дополнительного образования»,
посвященной Празднику Весны и Труда
в ГКОУ РД «ОШИ с. Черняевка»
    Великая ценность каждого человека – здоровье. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом.
29 апреля  в нашей школе - интернат прошел школьный спортивный праздник «Веселые старты», посвященный Празднику Весны и Труда.  В этом  замечательном мероприятии участвовало 3 команды. 
   Перед началом спортивного мероприятия все команды вышли на построение. 
Открыла мероприятие  директор школы, Темирбулатова Мадина Залимхановна, которая выступила с приветственным словом. Учитель физкультуры, Рамазанов Магомед Хандулаевич, дал напутственное слово и познакомил с этапами спортивного мероприятия. Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной и состояла из 7 видов эстафет:
1. Эстафета Поймай-садись 
2. Эстафета «Челночный бег»
3. Эстафета «Бег змейкой» с использованием спортивных пирамидок
4. Эстафета «Кто быстрее?»
5. Эстафета «Поле с препятствиями»
6.  Эстафета «Дружба» 
7. Эстафета «Канат»
    Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.
Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды  настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На спортивной площадке царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза – лучшая награда всем организаторам праздника…
    




