ГКОУ РД «Общеобразовательная школа-интернат с.Черняевка»

ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННОГО ДНЮ ПОБЕДЫ
В соответствии с планом работы при подготовке и проведении мероприятий, посвященных «Дню Победы в Великой Отечественной войне»,  в целях реализации задач патриотического и гражданского воспитания в ГКОУ РД «Общеобразовательная школа-интернат с.Черняевка», обучающиеся и педагоги организовали и провели яркие, эмоционально насыщенные мероприятия, освещающие подвиг народа в годы войны.
В школе прошли мероприятие  под девизом «Помним! Гордимся!». Обучающиеся с 1 по 9  классов приняли участие в классных часах, проведенных в различной форме, основным содержанием которых были события Великой Отечественной войны и рассказы о  людях, ковавших победу на фронте и в тылу. Ребята вспомнили  основные сражения: битва за Москву,  Сталинградская битва, битва на Курской дуге, познакомились с подвигом защитников Брестской крепости, узнали о детях  блокадного Ленинграда, о тружениках тыла, которые делали все, чтобы дать армии совершенное оружие, одеть, обуть и накормить солдат, следуя лозунгу «Все для фронта! Все для Победы!». 
Была проведена выставка рисунков, уроки мужества и общешкольный концерт. Дети принимали активное участие в проведении праздника, спели песни «Катюша», «День Победы», «Синий платочек», под которую ученицы младших классов в нарядных белых платьях станцевали . Также в ходе мероприятия ученики сыграли сценку .
Учащиеся 9 класса приняли участие в «Бессмертном полку», рассказали о подвигах каждого героя, портреты которых они держали в своих руках. Ребята читали стихи в память о воинах, не пришедших с  войны. В конце школьники возложили цветы к памятнику «Неизвестного солдата». 



