ГКОУ РД «Общеобразовательная школа-интернат»
Отчёт «Трезвая Россия»
С  17.05. по 22.05.2021 г. в ГКОУ РД «ОШИ с. Черняевка» были проведены классные часы «Уроки трезвости»,  в рамках Федерального проекта «Трезвая Россия».
Классные часы на тему: «Говорят, а ты не слушай, говорят, а ты не верь».; «Мы за здоровый образ жизни!»;«Мы говорим наркотикам: «Нет!»»; «Наркотики употреблять – себя убивать»;«Спорту – да! Наркотикам  – нет!» 
      Цель: целенаправленно формировать осознанное отрицательное отношение к алкоголю, наркотикам; научить сохранять и укреплять здоровье; расширять кругозор обучающихся по теме влияние алкоголя на организм человека.
    Учащиеся выясняли причины употребления алкоголя и наркотических средств, как можно помочь осознать пагубность влияния алкоголя и наркотических средств на жизнь, находили доводы в пользу отказа от наркотических средств и  алкоголя, учились приводить аргументы в пользу отказа от принятия спиртного и наркотических средств. Учащиеся  также узнали об истории движения за трезвый образ жизни в России. Они поняли на сколько вредно использование спиртного , наркотических средств и сигарет. Чтобы сохранить здоровье: никогда не начинай курить, не пробуй спиртного, не прикасайся к наркотикам!

